

24小时热线 96709
12345

1000元线索大奖
周周评

山东中医药大学附属眼科医院
山东施尔明眼科医院

生活日报官方微博 <http://weibo.com/shrb>

5个月盗窃50余万元的铁围栏

民警通过比对案发时间段内1300辆机动车,锁定8人团伙

□记者 李培乐
□通讯员 张钰婷

无业的、开铲车的、干保安的、跑运输的等8名男子,经常聚在一起喝酒打牌。时间长了,他们就成了铁哥们,并且开始“组团”干坏事。从去年8月到现在,短短几个月,这个团伙就偷了50余万元的铁围栏。10日,警方将这帮大盗全部抓获。



警方抓获嫌疑人团伙。 警方供图

一夜之间,建筑安装公司12800斤铁围栏被盗

2011年12月18日,商河县经济开发区某建筑安装公司负责人匆匆赶到公安机关报案。该负责人称,他们是安装铁围栏的,但没想到的是,他们还没有来得及安装的铁围栏,12

月17日夜里居然遭遇了“大盗”,经过清点足足被盗12800斤,涉案价值3万余元。

接到报案后,商河警方从刑警大队一中队、情报部门抽调精干警力开展侦

查工作。办案民警将被盗物品情况与现场勘查情况结合后初步确定:该案系团伙作案,且盗窃过程中有专门车辆运输被盗物品,不然不至于一次偷盗如此数量的铁围栏。

警方一一比对,1300辆车中找到破案线索

针对这一情况,办案民警立即对案发现场及周围的监控录像,进出商河县的交通记录进行调取。功夫不负有心人,通过对案发时间段内进出商河县的1300辆机动车进行逐一分析比对,办案民警终于将嫌疑车辆锁定为一辆悬挂农机牌照的货车。经调查,该车车主为

高新区孙村镇谢某,并且此人还有盗窃作案的前科,有重大作案嫌疑。

确定侦查方向后,办案民警开始对谢某的社会关系展开进一步走访,摸排。一摸排不要紧,一个以谢某为首由8人组成的专盗铁围栏的犯罪团伙浮出水面。8人中,谢某、袁某、孙某等7人均均为济南市高

新区孙村镇人,段某为历城区唐王镇人。8人中,有无业的、有开铲车的、有干保安的、有出租车司机,而谢某则是自己跑运输。由于拆迁前8人住的地方相隔不远,关系非常密切,经常聚在一起喝酒打牌,一来二去就有了“八兄弟”没事儿出去偷点东西“干一票”的想法。

窃贼一边跑运输,一边留意哪里有铁围栏

经过调查,原来从2011年8月份以来,谢某在出去跑运输送货时,开始对有铁围栏的地方多加留意,熟悉好地形后随即电话联系“兄弟”前去盗窃。实施盗窃时,一般是谢某将车开到一边躲藏,等“兄弟们”卸完铁围栏后,他再将车开到现场运送被盗物品,随后驾车一

起逃跑。

以谢某为首的8人先后窜至德州、滨州、淄博、泰安、章丘、长清、商河等地盗窃铁艺围栏,作案30余起,涉案价值50余万元。由于谢某的货车驾驶室是一排半的,最多坐6人,因此“八兄弟”作案时多为交叉作案,并不全员参与。

2012年1月9日晚,商河县刑警大队组织40余名警力,组成4个抓捕组赶赴济南高新区实施抓捕。10日凌晨1时许,在当地警方的配合下,刑警大队民警在连续奋战20多天后,一举将8名犯罪嫌疑人成功抓获。经审查,8名犯罪嫌疑人对盗窃铁艺围栏的犯罪事实供认不讳。

渣土车肇事逃逸 排查5天抓获司机

生活日报1月12日讯(见习记者 郑希平)1月6日,工业南路与烈士山北路路口发生一起交通事故,路口的信号灯杆被撞坏,肇事司机逃逸。历城交警大队事故中队连续工作5天,最终找到了肇事逃逸的司机。



排查可疑车辆。 警方供图

1月6日傍晚,工业南路与烈士山路口的东侧,“T”形信号灯杆因车辆撞击向右侧歪倒,信号灯及监控系统被严重损坏无法使用。历城交警经过3个小时的走访调查,在现场以南的一个劳务市场找到一名见证人。见证人透露,肇事车是一辆红色的翻斗大货车。

根据现场遗留的渣土等,交警分析,肇事车辆是一辆渣土运输车,并且自西往东行驶,应该是在事故现场以西的工地进行施工。经过连续5天的排查,在尘土飞扬的工地上,交警樊庆勇发现一辆渣土车有维修过的痕迹,随即对车辆的保险杠等主要部件进行拆解,发现保险杠有严重撞击后维修的痕迹。随后该车司机被传唤。在事实面前司机承认了自己撞坏交通设施驾车逃逸的违法事实。该司机依法被处罚2200元,并被处以行政拘留。

车祸后他发动车辆强行离开

肇事者以为不关自己的事 岂不知这一逃却是错上加错

生活日报1月12日讯(见习记者 郑希平)1月10日7时,历城区遥墙某交叉路口,发生一起摩托车、三轮车、面包车三车相撞事故。摩托车司机受伤严重,三轮车司机开车逃逸,后摩托车司机伤重不治。11日22时,涉嫌肇事逃逸的三轮车司机赵某某被抓。

由东向西行驶,行至小陈家路口向南转弯时,与驾驶无牌摩托车由西向东行驶的刘某相撞,“我当时听见一声响,停车后看到一辆摩托车与面包车撞在了一起。”据警方介绍,摩托车车主刘某在与赵某某驾驶的三轮车发生碰撞后,又与驶过来的一辆面包车相撞,连续两次伤害,造成了刘某的死亡。摩托车上,有明显的赵某某驾驶的三轮车的油漆痕迹。

12日10点30分,记者在历城交警大队处理中队询问室,见到了嫌疑人赵某某。他面容消瘦,衣着简朴,一直低着头,不敢正视这两天突然而来的变化。

问他为什么要跑,赵某某说当时自己也停下了车,感觉不关自己的事情。“他让我作证。”赵某某告诉记者,后来面包车司机强行拔下了他的三轮车钥

匙,不让他离开事故现场,等待警方的到来。但是赵某某与媳妇商量后,最终还是发动了三轮车,驶离了事故现场。等民警找到他家的时候,赵某某说:“我知道你们会来找我的,面包车司机记下了我的车牌号。”明知自己跑不掉,犯罪嫌疑人的一念之差,让这个意外交通事故,变成了肇事逃逸。

据赵某某介绍,1月10日他跟往常一样起了个大早,和妻子一起去遥墙街道办事处收玉米。农用三轮车沿荷花路

摩托车司机刘某的亲属也赶到了中队。据其亲属介绍,刘某今年35岁,刚刚结婚,妻子才怀孕几个月,没想到家中突遭这种变故。目前,涉嫌肇事逃逸的赵某某已经被刑拘,事故还在进一步的处理中。

章丘一村民自掏腰包 给160多位老人发红包

生活日报1月12日讯(记者 李明 通讯员 赵福明)给村里老人发放过节费,通常都是政府行为,个人掏腰包给老人们发福利的不可多见。近日,记者从章丘相关部门获悉,章丘市相公庄镇桑园村的160多位70岁以上老人每人都收到了一个500元的大红包,发红包的是桑园村的村民,名叫刘恩岭。

刘恩岭是章丘桑园塑胶有限公司总经理,也是土生土长的桑园村人。去年,他被章丘市、相公庄镇授予“捐资助学先进个人”。

据了解,刘恩岭是个很有爱心的人,他平时经常帮助厂里的困难职工和村里一些生活困难的村民。2008年汶川地震,刘恩岭先是个人捐献了5万元现金,后又向全厂职工发出了捐款倡议书,公司还先后到菏泽、四川等地捐助贫困学生。2011年1月,他向桑园小学捐款2万元,改善办学条件;9月份,他拿出5000元,到曹范镇给多位孤寡老人送去面粉、食用油等。

刚买的ipad丢了 BRT站务员完璧归赵

生活日报1月12日讯(见习记者 郑希平 通讯员 魏丽蕊)“BRT的员工真是太热心了,你们公司一定要好好表扬他们!”1月12日9:50,乘客张女士从快速公交员工的手里接过ipad平板电脑时,激动地流下了眼泪。

1月12日8点左右,张女士在BRT站台乘坐三号线的时候,由于上车匆忙,不小心将刚买的ipad平板电脑遗落在了站台上。下车后才恍然大悟,张女士焦急万分,打车直奔黄岗站,要求调取自己上车的南全福站台上的监控。但是南全福站务员找了一圈一无所获。张女士看到这个结果,眼泪立刻掉了下来,这是她花了4000多元新买的电脑,没想到这么快就丢了。

之后,当张女士讲到自己住在“全福立交桥附近的华福国际小区”时,调度中心值班员杨景很快意识到,离这个小区最近的站台应该是北全福,而不是张女士提到的南全福,工作人员随后联系了北全福站台的员工。果然,北全福站务员邹真在站台捡到一个平板电脑,正是张女士丢失的。

当工作人员将电脑送到张女士手中的时候,张女士再次激动地流下了眼泪,这是今天两小时内,她第二次流泪了。

行车道上拦公交 这个老汉好“生猛”

生活日报1月12日讯(记者 张爱杰)11日上午,外地来济的刘老汉想乘坐公交车去长途汽车站,由于不知道公交车只能停靠在站点才能上下车,他竟然抓住缓慢行驶的公交车不放手。

刘老汉说,他今年68岁,家是肥城的,几天前来济南看望儿子。11日上午11时许,刘老汉打算回肥城老家,也没让儿子送,自己走到经十路市立五院路口北侧附近,打算坐公交车去段店长途客运站。当时刘老汉看到好几辆公交车进入右转车道内,但是他不太明白公交车都是进站乘客才能上下车,出了站台就不再停下。看着公交车因为拥堵缓慢行驶时,他就开始拦公交让他上车,结果公交车司机都没有打开车门。后来刘老汉有些着急,看到一辆公交车非常慢地驶过来后,他竟然冲到右转车道内,不顾自己年纪大腿脚不灵便,一把抓住了公交车门外的把手,让司机开门。司机连忙停车让他下去,但刘老汉就是不肯下车。无奈之下,司机和车上的乘客报了警。

民警了解情况后,对老人的行为进行了批评教育。看到老人年纪大,腿脚有些不方便,在请示指挥中心后,民警驱车把刘老汉送到了段店长途客运站。

大火烧毁数千箱牛奶

生活日报1月12日讯(记者 张爱杰)12日凌晨,历城区西周南路附近一仓库失火,仓库内存放的数千箱牛奶被烧毁。据了解,失火原因可能是电线线路出了问题。

记者来到这个仓库时,看到地面上流淌着牛奶,空气中弥漫着一股混杂着奶香味和焦糊味的味道。仓库工作人员正在清理现场。被烧毁的牛奶包装箱灰堆在仓库旁边,仓库南侧的十几块玻璃被烧破。

一位仓库管理人员称,凌晨4点失的火,仓库里存放着各种牛奶,火灾烧毁了数千箱牛奶,有可能是电线线路出问题引发的火灾。